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1 Papa hat im Wlaub Geburtstag,

F§ Sven, Wivien und jonas kauten ihm
3 &in Buch fiir 18 €,
F

Die Kosten wallen se sich tailen,

Was wirdest du
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https://www.netzwerk-lernen.de/Kosten-aufteilen-Geburtstagsgeschenk-Was-geschieht-mit-dem-Rest

2u Aufgabe (&)

Lisungssoite
B Was wollen Sven, Vivien urd Jonas Jdd wohl wissen?
B Sie wolon wissen, was [sder von fhign beraden muss,

No¥irich waollen swe auch wivsen,
ob sich der Valer Gber das Buch freud.
Abrer dos ko man nichd gusrechhe

Frago: Was muss jedes der 3 Kinder Lezahlen?

Wiz jexdes der 3 Kinder gloich viel bexabhben soll,
muess pedes den 3. Teil dos Preises bezanilee,

Ui wie hoch ist der Preis? (Zeile 3
Der Prods botiigt 14 €.

Was: musst du run rechnen?
Rochnung: 14: 3= D

123 =4 Rest 2 [= 4 + 123)

id was geschicht mit dom Rest?
Ben kannst du duch noch aufteilen,

Dazu werwandelst du die Obrigen 2 € in Cent.
und teilst diese auth noch auf.
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@ Wicder bleibt ein Rost.
Moesen Eann man wicht mehr aofteiden.

nd was goschicht mid dem Rest?
@ Das kannst du dir nun selbse ausdenken.

Vietkich! berahit Sven die 2 Cent,
weil er der Abestc s,
Oder Marra oilbi die 7 Cent dazu, Oder ..

Wic kano num die Antwort duf die Fragen laten?

Eine mbgliche Antwork kdes der Kieder besahl 4 € und 6 Conk.
e Fehlenden 2 Cent gl die Mutter dazu.

&
7

zur Vollversion



https://www.netzwerk-lernen.de/Kosten-aufteilen-Geburtstagsgeschenk-Was-geschieht-mit-dem-Rest

